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Pacyer HOpMATHBOB (PHHAHCOBOH YCTOHYMBOCTH AeATEIbHOCTH 3aCTPOHIIHKA

(x paszaesry 3 orueTHOCTH 3acTpoiimuka 3a 4 kB. 2020 roga)

1. HopmaTtup odecnedeHHocTH obs3aTeancrs (H1):
H1 = A/O,
rje:
A — cymma akTHBOB 3acTpoitmuka (c1.1700);
O — cymma 0053aTeNnbCTB 3aCTPOWNIMKA TI0 JOTOBOpaM ydacTHs B JIOJE€BOM CTPOMTENBCTBE

(cT.1551).

H1=A/0=2508372/2355495=1,06

2. Hopmartus uejeBoro ucrnojis3opanus cpexcrs (H2):
H2 = Ag/(I+4A),
rae:
AH — CyMMa aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, HE CBI3AHHEIX CO CTPoUTeNsCTBOM ((cT.1190 — c1.1191 —
cT.1192) + (c1.1230 - ¢1.1231) + cT1.1240);
J1 — obmas cymma 00s3aTebCTB 3aCTPOUIITNKE, YMEHBINCHHAS Ha BEJIHYMHY 0043aTeNILCTB 110
JIOrOBOpAM Y4acTHs B oneBoM crpoutensetse (eT.1400 + ¢1.1500 — c1.1551);

YA — cyMMa YHCTBIX akTHBOB 3acTpoituka (c1.1600 — ¢1.1400 — ¢1.1500).

H2 = Ar/(JI+UA) = ((952 057 — 37 102 — 914 955) + (1230473 — 1 081 227) + 0)) / ((0 +
2 845 166 — 2 355 495) + (2 508 372 — 0 — 2 845 166)) = 0,98
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